

### **VIII открытый городской фестиваль**

#### **«Многонациональное Приморье»**

25 октября в центре детского творчества города Владивостока состоялся гала-концерт, на котором были подведены результаты VIII открытого городского фестиваля «Многонациональное Приморье».

В 2018 году только в конкурсной программе фестиваля приняли участие 513 человека из 46 образовательных организаций города (38 школ и 8 учреждений дополнительного образования).

По номинациям количество участий распределилось следующим образом:

Номинация «Куклы в национальных костюмах» - 216 творческих работ;

Номинация «Арсеньевские чтения» - 26 работ;

Номинация «Заочная викторина» - 68 работ;

Номинация «Летопись Приморья в лицах» - 6 работ;

Номинация «Конкурс электронных презентаций» - 7 работ;

Автор: news

27.11.2018 19:49 - Обновлено 05.06.2019 11:23

---

Номинация «Моя мононациональная семья» - 20 работ;

Номинация «Дефиле в национальных костюмах» – 14 коллекций, 80 участников;

Номинация «Что? Где? Когда?» - 15 команд по 90 участников.

В этом году фестиваль проходил на нескольких площадках. Организаторами конкурса презентаций стал коллектив школы № 52, заочной викторины – коллектив школы № 83, а конкурса «Моя многонациональная семья» - школа № 68. Традиционно Арсеньевские чтения были организованы музеем имени В.К. Арсеньева. Экспертизу и оценку работ в номинации «Куклы в национальных костюмах» провели сотрудники Центра развития детей «Надежда», председателем жюри конкурса «Дефиле в национальных костюмах» являлась Худякова Ирина Николаевна, директор театра моды «Пигмалион».

На гала-концерте фестиваля присутствовали представители национальных диаспор и культурных центров Приморского края.

Коллективы дополнительного образования и творческие коллективы стали настоящим украшением гала-концерта. Настоящим открытием фестиваля стал Единственный на Дальнем Востоке Цыганский театр. Свое знание и владение народными танцами продемонстрировали нам ансамбли «Вихрь», «Плясунья» и хореографический армянский ансамбль. А вокалисты позволили зрителям погрузиться в волшебный мир народной песни.

Мы выражаем огромную благодарность учреждениям – партнерам фестиваля!